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Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr sprawy 2/4/2019 pn: »Sprzedaz i dostawa migsa
i wedlin dla potrzeb Dziennego Domu Pomocy Spolecznej w Bialymstoku,
ul. Nowogrédzka 5/1 w 2020 roku”.

WYJASNIENIE DO ZADANYCH PYTAN

Zamawiajagcy — Dzienny Dom Pomocy Spolecznej w Bialymstoku informuje,
1z w postgpowaniu o udzielenia zaméwienia publicznego wptyneto do Zamawiajacego w dnu
04.12.2019r, zapytania od firmy Przedsiebiorstwo Przetworstwa Migsnego ,, KBS” Sp.
z 0.0. , dotyczace przetargu nicograniczonego na ,,Sprzedaz i dostawa mig¢sa i wedlin dla
potrzeb Dziennego Domu Pomocy Spolecznej w Bialymstoku, ul. Nowogrédzka 5/1
w 2020 roku”.
Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadanie pytania:
Pytanie nr 1
W umowie jest zapisany paragraf 13 pkt 4 o mechanizmie podzielonej ptatnosci. Do
stosowania tego zapisu sg zobowigzani producenci lub sprzedawcy towarow i ushug zgodnie
z zalacznikiem nr 15. Wykaz towaréw i ushug o ktérych mowa w art. 105A ust.art. 106e ust 1
pkt 18A, art. 108A ust.1A oraz art.108E ustawy. Prosz¢ o przeanalizowanie tego zapisu
1 kontakt.
Odpowiedz:
Dzienny Dom Pomocy Spolecznej w Biatymstoku jako Jednostka Organizacyjna Miasta
Bialystok, stosuj¢ si¢ do Zarzadzenia Prezydenta Miasta Biategostoku nr 982/19 z dnia 14
listopada 2019 roku w ktérym to zatgczniku nr 2 do zarzadzenia w rozdziale VIIIL, §14,pkt 1,
pisze: ,,Wprowadza si¢ obowiazek stosowania mechanizmu podzielonej platnosci ( art. 108a
ustawy o VAT) przy dokonywaniu platnosci za faktury dokumentujace nabycie towarow
1 ustug, zarowno dotyczace zakupéw, od ktérych podatek VAT naliczony podlega odliczeniu,
jak i zakupéw nie dajgcych prawa do odliczenia( bez wzgledu na wartos¢ transakcji oraz bez
wzgledu na rodzaj nabytych towaréw badz ustug).”

Tre$¢ wzoru umowy, jako zalgcznik nr 6 do SIWZ w §13 pkt 4 , jest zastosowaniem
si¢ do Zarzadzenia Prezydenta Miasta Bialegostoku nr 982/19 i w zalaczniku nr 2
wrozdziale §14, pkt 10.1. Tre$¢ wzoru umowy nie moze ulec zmianie.

Pytanie nr 2

W projekcie brak zapisu o terminie rozwigzania umowy przez wykonawcg w przypadku
nieprzewidzianych klopotow w dniu zawarcia. Jest zapisane w sprawach nieregulowanych
majg zastosowanie przepisy Kodeksu Cywilnego ale chcieliby§my mie¢ sprecyzowane.
Odpowiedz:

Zgodnie zart. 94 § 3 ustawy o zamowieniach publicznych (Dz.U.2019. poz.1843) _jezeli
wykonawca, ktorego oferta zostala wybrana, uchyla si¢ od zawarcia umowy w sprawie
zaméwienia publicznego lub nie wnosi wymaganego zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy, zamawiajacy moze wybraé oferte najkorzystniejsza sposrod pozostatych ofert bez
przeprowadzania -ich ponownego badania ioceny, chyba ze zachodza przestanki
uniewaznienia postgpowania, o ktérych mowa w art. 93 ust. 17, Tre$¢ wzoru umowy nie ulega
zmianie a strony postgpowania stosuja sie do przepisow ustawy o zamowieniach publicznych

1 Kodeksu Cywilnego.
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